 EQ x\s\up8(4)+1=\f(2;x) 
Отметим ОДЗ.

 EQ x≠0 \b(1) 
Перенесем все в левую часть.

 EQ x\s\up8(4)+1-\f(2;x)=0 
Следующее уравнение равносильно предыдущему.

 EQ x\s\up8(4)-\f(2;x)=-1 
Путем подбора находим решение.

 EQ x=1 
Окончательный ответ:  EQ x=1 .

 EQ \r(x\s\up2(2)+9)+\r(x\s\up2(2)+16)=7 
Отметим ОДЗ.

 EQ \b\lc\{(\a\al\hs3\vs3(x\s\up2(2)+16≥0;x\s\up2(2)+9≥0;\r(x\s\up2(2)+9)+\r(x\s\up2(2)+16)=7)) 
Преобразуем неравенство.

 EQ x\s\up2(2)+16≥0 
 EQ x\s\up2(2)+9≥0 
 EQ \r(x\s\up2(2)+9)+\r(x\s\up2(2)+16)=7 
Преобразуем уравнение.

 EQ \r(x\s\up2(2)+16)=7-\r(x\s\up2(2)+9) 
 EQ \b\lc\{(\a\al\hs3\vs3(7-\r(x\s\up2(2)+9)≥0;x\s\up-3(2)+16=\b(7-\r(x\s\up2(2)+9))\s\up2(2))) 
 EQ \b\lc\{(\a\al\hs3\vs3(7-\r(x\s\up2(2)+9)≥0;x\s\up-3(2)+16=7\s\up-3(2)-2·7\r(x\s\up2(2)+9)+\r(x\s\up2(2)+9)\s\up2(2))) 
 EQ \b\lc\{(\a\al\hs3\vs3(7-\r(x\s\up2(2)+9)≥0;x\s\up0(2)+16=7\s\up0(2)-2·7\r(x\s\up2(2)+9)+\b(x\s\up2(2)+9))) 
 EQ \b\lc\{(\a\al\hs3\vs3(7-\r(x\s\up2(2)+9)≥0;x\s\up0(2)+16=7\s\up0(2)-2·7\r(x\s\up2(2)+9)+\b(x\s\up2(2)+9))) 
 EQ \b\lc\{(\a\al\hs3\vs3(7-\r(x\s\up2(2)+9)≥0;x\s\up0(2)+16=7\s\up0(2)-2·7\r(x\s\up2(2)+9)+x\s\up0(2)+9)) 
 EQ \b\lc\{(\a\al\hs3\vs3(7-\r(x\s\up2(2)+9)≥0;x\s\up0(2)+16=58-14\r(x\s\up2(2)+9)+x\s\up0(2))) 
 EQ 7-\r(x\s\up2(2)+9)≥0 
 EQ -\r(x\s\up2(2)+9)≥-7 
 EQ -\r(x\s\up2(2)+9)≥-7 
 EQ \r(x\s\up2(2)+9)≤7 
 EQ x\s\up2(2)+9≤7\s\up2(2) 
 EQ \b\lc\{(\a\al\hs3\vs3(x\s\up2(2)+9≤7\s\up2(2);x\s\up0(2)+16=58-14\r(x\s\up2(2)+9)+x\s\up0(2))) 
 EQ \b\lc\{(\a\al\hs3\vs3(x\s\up2(2)+9≤49;x\s\up0(2)+16=58-14\r(x\s\up2(2)+9)+x\s\up0(2))) 
 EQ x\s\up0(2)+16=58-14\r(x\s\up2(2)+9)+x\s\up0(2) 
 EQ x\s\up0(2)+16-58-x\s\up0(2)=-14\r(x\s\up2(2)+9) 
 EQ -14\r(x\s\up2(2)+9)=x\s\up0(2)+16-58-x\s\up0(2) 
 EQ -14\r(x\s\up2(2)+9)=-42+x\s\up0(2)-x\s\up0(2) 
 EQ -14\r(x\s\up2(2)+9)=-42 
 EQ 14\r(x\s\up2(2)+9)=42 
 EQ 14\s\up2(2)\b(x\s\up2(2)+9)=42\s\up2(2) 
 EQ \b\lc\{(\a\al\hs3\vs3(x\s\up2(2)+9≤49;14\s\up2(2)\b(x\s\up2(2)+9)=42\s\up2(2))) 
 EQ \b\lc\{(\a\al\hs3\vs3(x\s\up2(2)+9≤49;196\b(x\s\up2(2)+9)=1764)) 
 EQ \b\lc\{(\a\al\hs3\vs3(x\s\up2(2)+9≤49;x\s\up-2(2)+9=\f(1764;196))) 
 EQ \b\lc\{(\a\al\hs3\vs3(x\s\up2(2)+9≤49;x\s\up2(2)+9=9)) 
 EQ x\s\up2(2)+9=9 
Решаем вспомогательное уравнение.

 EQ x\s\up2(2)+9=9 
 EQ x\s\up2(2)=9-9 
 EQ x\s\up2(2)=0 
Ответ вспомогательного уравнения:  EQ x=0 
Окончательный ответ  EQ x=0 
